
LuK Service Info

Is
su

ed
 0

3.
20

24
 /

TB
10

68
 T

ec
hn

ic
al

 c
on

te
nt

 s
ub

je
ct

 to
 c

ha
ng

e
O

E 
M

an
uf

ac
tu

re
rs

 n
am

es
 a

nd
 n

um
be

rs
 a

re
 u

se
d 

fo
r r

ef
er

en
ce

 p
ur

po
se

s 
on

ly
©

 S
ch

ae
ffl

er
 A

ut
om

ot
iv

e 
Aft

er
m

ar
ke

t

Call : +44 (0) 1432 264264
aftermarket.schaeffler.com

Part Nr. 370 0083 10 – 373mm ZB 16 SPLINE
Manufacturer: DEUTZ, HURLIMANN, LAMBORGHINI, SAME
Model:              AGROTRON, XM, R3, IRON
				      Art.-Nr.: 370 0083 10 Info: New design / Neues Design / Nou-

velle conception / Nuevo diseño / Nuovo 
disegno / Nuovo segno

A newly designed transmission damper 370 0083 10 is now 
available that is fully interchangeable with the current version 
and can be installed with no modifications to the vehicle or 
flywheel. 411 0252 10 bolt set 8 x M8 x 16 x 1.25 + Conical 
washer.

È ora disponibile un ammortizzatore di trasmissione di nuova 
concezione 370 0083 10 che è completamente intercambia-
bile con la versione attuale e può essere installato senza 
modifiche al veicolo o al volano. 411 0252 10 bolt set 8 x M8 x 
16 x 1.25 + Rondella conica.

Un nouvel amortisseur de transmission 370 0083 10 est 
maintenant disponible, entièrement interchangeable avec 
la version actuelle et peut être installé sans modification du 
véhicule ou du volant d’inertie. 411 0252 10 bolt set 8 x M8 x 16 
x 1.25 + Arandela cónica.

Un nouvel amortisseur de transmission 370 0083 10 est main-
tenant disponible, entièrement interchangeable avec la version 
actuelle et peut être installé sans modification du véhicule ou du 
volant d’inertie. 411 0252 10 bolt set 8 x M8 x 16 x 1.25 + Rondelle 
conique.

Ein neuer Getriebedämpfer 370 0083 10 ist jetzt verfügbar, 
vollständig austauschbar mit der aktuellen Version und kann 
ohne Modifikation des Fahrzeugs oder des Schwungrads 
eingebaut werden. 411 0252 10 bolt set 8 x M8 x 16 x 1.25 + 
Konische Unterlegscheibe.

370 0083 10 replaces / ersetzt / remplace / sustituye a / sostituisce 370 0018 10 & 370 0068 10 

370 0018 10

 370 0068 10

370 0083 10

X8

TB1068


